

По словам Блаженного Августина «иной начинает молитву грешником, а оканчивает ее праведником». Следует только помнить, что молитва без любви не бывает услышана.

Подготовленная Издательским Домом «Экономическая газета» книга вобрала в себя многие трогательные образцы молитв замечательных русских людей. Молитва для души — что пища для тела. Без сомнения, всякий вступающий в общение с Богом удостоится милосердия Его.

**Да благословит Господь читателей этой книги**

Алексий II, Патриарх Московский и всея Руси